

Объявление

17.11.2021 15:06

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые собственни

Федеральный центр продолжит выделять дворовых территорий в Хабаровском крае. Благодаря на Дальнем Востоке» на эти цели регион получит проект берет курс на преобразование дворов в минимум программы есть важные условия: на федеральном уровне минимальные условия к типу и конфигурации минимум формирует регион при активном участии жителей.

С 10 по 30 ноября на платформе голос27.ru в Хабаровске размещен опрос, в рамках которого жителям края предложены виды работ по благоустройству своих дворовых территорий. Проекты по ним будут представлены к защите администрациями образований в министерство ЖКХ края.

- Дизайн-проекты должны учитывать современные потребности разных возрастных групп, всесезонность, безбарьерный доступ. При зонированию двора можно добавить новые функции для настольных игр и прочее. Главное в этом вопросе, отметили в министерстве ЖКХ.

До конца января 2022 года пройдет конкурсный отбор по критериям конкурсной комиссии, которая определит победителей конкурса. Победители конкурса получат право на финансирование мероприятий по благоустройству, современное оборудование, орнитологические

Объявление

17.11.2021 15:06
